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Prot. n. 156/VI.3       Bagnolo Mella, 20/01/2023 

 

VERBALE DI SELEZIONE  

di un esperto per l'effettuazione di un corso di potenziamento della lingua inglese 

finalizzato al conseguimento della certificazione Trinity College  

 
Il giorno 20 Gennaio 2023 alle ore 10:00 presso gli uffici di Presidenza si è riunita la 

Commissione giudicatrice nominata con prot. n. 139/VI.3 così composta: 

 vicepreside docente ELENA OSSOLI 

 professoressa PEZZALI ROSITA 

 docente ROMANO BARBARA 

per la valutazione delle istanze di partecipazione. 

Si rileva che è pervenuta nei termini corretti numero 1 istanza di partecipazione presentata 

da:  

 
1. TOFFANO ESTEVAO 

 

Nessuna offerta è pervenuta al di  fuori dei termini prefissati 
 
La commissione, appurata la regolarità della candidatura pervenuta entro i limiti stabiliti, 

procede all’ esame della documentazione e dell’istanza presentata. 

Si osserva che: 

- la documentazione pervenuta risulta idonea alle caratteristiche necessarie per 

l’espletamento dell’attività proposta,  

- il candidato risulta avere i diversi titoli utili e specifici, di seguito elencati: 

 Laurea in lingua inglese  

presso Syracuse University College 

 Teacher of English as a second Language  

presso La Guardia Comunity Service – Queens – New York - USA 

 The Media and the Process of Teaching English as a second Language 

 presso Elmhurst Center – New York – USA 

 Cambridge Oral Examiner 

- il candidato, come dichiarato, ha svolto analoghe precedenti esperienze di 

insegnamento per altri Istituti scolastici come indicato nel curriculum vitae. 
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Sulla base della documentazione presentata e delle verifiche effettuate, la commissione 
ritiene il candidato idoneo ad effettuare il corso di potenziamento di lingua inglese, per gli 
alunni delle classi 3^ della scuola secondaria di I grado finalizzato al conseguimento della 
certificazione Trinity College. 

Si procede all’attribuzione dell’incarico secondo la norma vigente al 

Prof. TOFFANO ESTEVAO 

 

La commissione: 

ELENA OSSOLI  PEZZALI ROSITA  ROMANO BARBARA 

 
Firme autografe sostituite a mezzo stampa  
ai  sensi dell’art. 3, co. 2, DL.vo39/1993 

 

 

   


